

「AtoG1 号投資事業組合 | 設立および

CK MAC Global Sdn. Bhd.との資本提携について

この度、株式会社 AtoG Capital(以下、「当社」)は、1 号ファンドとして「AtoG 1 号投資事業組合」を設立いたしました。また、AtoG 1 号投資事業組合の初の投資案件として、マレーシアにて産業用機械の卸売り・メンテナンスを営む CK MAC Global Sdn. Bhd.との資本提携をいたしましたのでお知らせいたします。

【設立および投資の背景】

日本企業による ASEAN の中堅・中小企業に対するクロスボーダーM&A は、日本企業が海外進出を果たす上で重要な手段です。また、ASEAN の中堅・中小企業においては、事業承継ニーズが増加しており、日本企業への譲渡についても関心が高まっております。

一方で、日本企業による ASEAN の中堅・中小企業に対するクロスボーダーM&A は、ガバナンス面や経営の透明性という観点で両社間でギャップが存在し、ASEAN の中堅・中小企業の成長性を活かしたい日本企業にとって一定のハードルがあるというのが実情です。

当社では、AtoG 1 号投資事業組合を通じ ASEAN 企業への投資を行い、ガバナンス面を整備し、日本企業に EXIT することで、クロスボーダーM&A のハードルを下げ成功に導くことを目指します。

当社初の投資案件である CK MAC Global Sdn. Bhd.は、マレーシアのローカルマーケットにて産業用機械を販売しており、マレーシアの製造業の発展と共に拡大してきた企業です。サプライヤーとして日系企業とも多く取引を行っております。今後のさらなる事業成長のために日系企業との提携を望まれている中で、当社との提携に至りました。

【1号ファンドの概要】

名称:AtoG 1 号投資事業組合

業務執行組合員:株式会社 AtoG Capital

一般組合員:日本 M & A センターホールディングス・日系金融機関

設立日: 2024年9月20日

投資対象:シンガポール、マレーシア、ベトナム、タイ、インドネシアなどの ASEAN 各国の中堅・中

小企業

【投資先概要】

社名: CK MAC Global Sdn. Bhd.

本社:マレーシア・クアラルンプール

設立: 2014年

事業内容:産業用機械の卸売・メンテナンス

URL: https://www.ckmac.my/

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社 AtoG Capital 管理部 山本 TEL: 03-6777-5054